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		                                                                           Додаток
                                                                                                  до рішення виконавчого комітету

ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав … стосовно малолітньої 
дитини …, 12.04.2013 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/27887/24, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області, за позовом … до …, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради, про позбавлення батьківських прав … стосовно малолітньої дитини …, 12.04.2013 року народження.
Мати дитини, …, на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що з 2017 року батько повністю самоусунувся від виконання батьківських обов’язків щодо дочки …, а саме не піклується про її фізичний і духовний розвиток, навчання, підготовку до самостійного життя, не забезпечує її харчуванням, одягом, іншими необхідними речами для нормального життя дитини, не забезпечує медичного догляду, лікування дитини, участі у матеріальному утриманні не приймає. Вказала, що батько з дочкою не спілкується та жодним чином не цікавиться її життям, востаннє надсилав повідомлення близько двох років тому із номера телефону, який належить оператору російської федерації. Тому мати вважає, що батько перебуває на території російської федерації. 
Батько дитини, …, на засідання комісії не з’явився, про час, дату та місце проведення засідання повідомлявся у встановленому порядку.
Малолітня …, 12.04.2013 року народження, на засідання комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що підтримує позов матері щодо позбавлення батька батьківських прав. Вказала, що батько відсутній у її житті з чотирьох років, не цікавиться її життям та здоров’ям, не утримує. Пригадує, що декілька років тому вітав її із днем народження, зателефонувавши до матері, особисто із нею не розмовляв. Також зазначила, що ймовірно батько перебуває за кордоном.
Встановлено, що 12.04.2013 народилася …, батьками якої є … та …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ИД                    № 174482, виданим 18.04.2013 Відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Кременецького районного управління юстиції у Тернопільській області.
Рішенням Кременецького районного суду Тернопільської області                 від 19.10.2017 у справі № 601/1199/17 шлюб між батьками дитини розірвано. 
Також рішенням Кременецького районного суду Тернопільської області від 19.10.2017 у справі № 601/1200/17 вирішено стягувати із … на користь … аліменти на утримання дочки …, 12.04.2013 року народження, у розмірі 1/3 частини всіх видів доходу заробітку батька. 
21.07.2018 … та … зареєстрували шлюб, про що свідчить свідоцтво про шлюб серії І-ИД № 160737, видане 21.07.2018 Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Тернопільській області.  
Як вбачається із розрахунків заборгованості по сплаті аліментів згідно             з виконавчим листом № 601/1200/17, виданим 27.12.2017 Кременецьким районним судом Тернопільської області, станом на 01.01.2024 у … наявна заборгованість по сплаті аліментів на утримання дочки у розмірі 237 671,93 грн, станом на 24.03.2025 заборгованість становить 298 177,19 грн. 
Відповідно до листа Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» від 16.12.2024                             № 01.1/04/1539, дитина …, 12.04.2013 року народження, адреса реєстрації: вул. …,                   м. Тернопіль, перебуває на обліку у лікаря-педіатра амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 7. Із рапорту лікаря-педіатра відомо, що на прийом до лікаря з приводу захворювання дитина приходила у супроводі матері. Батько … на профілактичні огляди та у разі хвороби дитину до лікаря не супроводжував та станом здоров’я дитини у лікаря-педіатра як усно так і письмово не цікавився. Вказане також підтверджується листом Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» від 19.03.2025 № 01.1/04/307.
Згідно з характеристикою від 29.01.2024, …, 12.04.2013 року народження, навчається у … класі ТНВК «Загальноосвітня школа – економічний ліцей І-ІІІ ступенів № 9 імені Іванни Блажкевич». Мати учениці … приділяє належну увагу вихованню доньки. Батько … не цікавиться навчанням доньки, у школу не приходив, не відвідував батьківських зборів та не телефонував класному керівнику. 
Відповідно до частини першої статті 164 Сімейного кодексу України, мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: 1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров'я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї батьківського піклування; 2) ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти; 3) жорстоко поводяться з дитиною; 4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до жебракування та бродяжництва; 6) засуджені за вчинення умисного кримінального правопорушення щодо дитини.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч. 5       ст. 19, п. 2 ч. 1 ст. 164 Сімейного кодексу України, ст. ст. 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно малолітньої дитини …, 12.04.2013 року народження.


Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ
